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змін. Видаткова частина бюджету має формуватись на основі 

принципу збалансування, що забезпечує бездефіцитність бюджету, та 

принципу фінансової стійкості, який передбачає ліквідність 

зобов’язань за видатками, які бере на себе адміністрація ЗВО та 

керівники його структурних підрозділів. При розробленні 

індивідуальних бюджетів враховуються визначені керівництвом 

закладу цільові показники на наступний рік.  
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Місце та роль системи бухгалтерського обліку та економічного 

аналізу доцільно розглядати на мега-, макро- та мікрорівнях. Сучасні 

вимоги сталого розвитку спричиняють розширення  сфери 

використання даних бухгалтерського обліку з мікрорівня, виводячи 

його на макро- та мегарівень, шо виявляється в розширення проявів 

його ролі на вказаних рівнях економіки. 

На мегарівні бухгалтерський облік є елементом міжнародної 

системи та інструментом економічної інтеграції через Міжнародні 

стандарти фінансової звітності і принципи подання звітності сталого 

розвитку. 

Враховуючи існуючі теоретичні та практичні досягнення у 

дослідженні моделі сталого розвитку, потрібно виробити чітко 

визначений підхід до формування і розкриття змісту функцій у 

взаємозв’язку з новими та модифікованими завданнями 

бухгалтерського обліку і подання звітності в моделі сталого розвитку 

економіки України. Також важливо з’ясувати, чи відповідає на 

сьогоднішній день теоретичне і практичне підґрунтя системи обліку 

сучасним глобальним викликам, які формують внутрішні і зовнішні 

фактори впливу на економіку України. 

Реалізація моделі сталого розвитку національного господарства 

України спрямована на подолання структурних деформацій в 

економіці через заміну, поліпшення, модернізацію та оновлення 

необоротних активів підприємств на основі активізації інвестиційно-
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інноваційних, екологічних та цифрових процесів. Вона забезпечує 

зростання частки високотехнологічних виробництв, розширення 

місткості ринку праці, активізацію експортного потенціалу тощо. 

Важливою складовою сталого розвитку суспільства є практична роль 

бухгалтерського обліку господарської діяльності підприємств як 

відповідної інформаційної системи забезпечення ефективного 

управління. З огляду на це виникає потреба в уточненні 

функціонального призначення бухгалтерського обліку в системі 

наукового знання, обґрунтування його наукового статусу, 

встановленні напрямів наукових пошуків, які зможуть підсилити 

значимість такого статусу. 

Бухгалтерська методологія повинна сприяти формуванню 

інформації, що є адекватною запитам суб’єкта господарювання і 

процесам сталого розвитку економіки. 

Метою системи бухгалтерського обліку в моделі сталого 

розвитку економіки України є забезпечення інформацією для 

управління та контролю за: ефективним освоєнням нових товарів, 

послуг; інвестиційними ресурсами; екологією, передбачення та 

прогнозування глобальних змін в економічній ситуації і пошук 

управлінських рішень. 

В умовах моделі сталого розвитку економіки України 

відбувається модифікація існуючих та поява нових завдань 

бухгалтерського обліку, що обумовлено переорієнтацією на нових 

користувачів, трансформацією мотивів та запитів всіх зацікавлених в 

обліковій інформації учасників господарських відносин. 

Таким чином, підзавдання або пріоритетні напрями 

бухгалтерського обліку в умовах моделі сталого розвитку економіки 

України можна згрупувати за наступними напрямами процесу 

управління: управління інвестиціями; ефективне використання 

товарно-матеріальних цінностей і природних ресурсів для 

продукування інновацій та створення інноваційної продукції; 

створення та використання інновацій, цифровізація і діджиталізація, 

екологія. Всі зазначені підгрупи завдань бухгалтерського обліку в 

умовах сталого розвитку економіки спрямовані на формування 

інформаційного простору управління, що є визначальним для розвитку 

як окремого підприємства, так і держави в цілому. Похідні завдання 

бухгалтерського обліку можуть зазнавати змін відповідно до специфіки 

зовнішнього середовища. Адже саме специфіка соціально-економічних 

відносин визначає запити користувачів та їх пріоритети. Саме тому 

визначені групи завдань обліку і аналізу в умовах сталого розвитку 

економіки визначають ключові моменти теоретико-методологічної 
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будови бухгалтерського обліку. Відповідно до встановлених завдань 

змінюється пріоритетність об’єктів бухгалтерського обліку, 

відбувається трансформація елементів методу бухгалтерського обліку 

та принципів, які визначають напрями їх використання [1, c.50-56]. 

Сталий розвиток, положення якого є пріоритетними при 

управлінні економічними системами різних рівнів, формує систему 

управління функціонуванням суб’єктів господарювання різних галузей 

національної економіки, що обумовлює необхідність перегляду діючих 

підходів до системи управління підприємствами та її інформаційних 

підсистем, зокрема: планування, бухгалтерський облік, оподаткування,  

внутрішній контроль та економічний аналіз. 

Зосередившись на мікроекономічному рівні, варто зазначити, 

що першоосновою забезпечення сталого розвитку окремого суб’єкта 

господарювання є налагоджена система бухгалтерського обліку та 

аналізу. Адже бухгалтерський облік виступає інформаційною моделлю 

взаємозв’язку підприємства з навколишнім середовищем, а 

економічний аналіз виступає засобом визначення причинно-

наслідкових зв’язків стану такої взаємодії. 
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В широкому значенні, розвиток трактують як процес зміни 

якості, його пов’язують із кількісним зростанням і постійними 

змінами, які характеризують суспільний поступ, ним визначають 

способи зміни суспільних відносин. Тому важливо розуміти, в якому 

напрямку необхідно рухатись, які критерії для цього виділяти, які 

передумови необхідні для досягнення цілей розвитку та як можна 

вплинути на цей процес. Розглядаючи питання розвитку, будь-яке 

підприємство прагне забезпечити постійне та динамічне зростання чи 


